»1H =

$2H =

$3H=A

Y44~

# & R
AL THLHEHERA
kgt aEl

b1 7

A

1-11

12-22

23-33

34-41

41-58



$1EA hiapdagl
LAEL g HeuB

1.:}%&;&;‘; RasFHRONLIEEEAPA"ATanBaipk o ?’Pa”zaxa:--a - i3
n{f#

Tadin=t o HY al Rficoon il
2. Ficdpdci: t Fabs F#k mnim Fio R
Da"-a"=a" (2)@")"=a" (3)(ab)"=a"-b"

3. Fdpdk | Fildp e

(Faz0z%a’=1>2082L% -

(2#a=0>n i Fé#c fi;;"*;za‘“za— o

(B)£a=0 > mn 3 & ik E'Ja"+am=2—:a
4ipdcz v gto]

QDr#EF a2 a>1F > xm>n> pla">a" -

()&% > edpfiAp P F > Fa>b>0 > pla">b" -
5L et L - BicsTax10"A5 » B¢ 1<a<10 > n i B TS A E 0 blde

3.14x10°,1x10°° ¥ 5 fL 5 3255 o

H4El KEEl
(1)3x3x3x3x3=3" > pn="? (1)2x(-2)x(-2)x(-2) =k(-2)" » plk=?n="?
(2)F =3 +(3) =k-3 > Alk=2 (2) (—4)? x (—4)* +[(-4)’F =kx 4" » plk =?n =7
OF 27 =m - Him=r @5« (b =2
f 5
(1)3% 5 4p%k » 27 23 » n=5 iz
() f 7t =3 4374 =30 4+.3° ()&~ =2x(=2)°» k=2,n=3

=3°(1+3%) =10x3° » k=10 (2) & 7% = (—4)%* +(—4)>°
@) R =[2x(2P =(-4)°> m=-4 =4°+4°=2x4° » k=2,n=6

@) & 5 =(5><%)6 1




5|85 2

FRT AL
(1) -5 +(-5)° =?
(2)-5° +(-5)* =7

WART A E
(1)—12 +(-1)% =7
@)1+ =2

j# - 2 :
(1)-25+25=0 (1)-1+1=0
(2)-125+ (-125) =-250 (2)-1-1=-2
423 SRS
WRTAEE BRTALE
(1) (-3)*+(-3)?*="? (1)22+2°% =2

—699° + (— o _ 1 1
#

1 82 e
1)9+==—
(2)-1+1=0
(2)1-1=

424 XE 454

(1)5° +5*x5° =5 » plk="2

(2)10*x(10?)*+10" =10" » B n="

(3)(2°)*x16%+32°=2" > pIm="?

(4)12* =2*.3" > pla+b="

f&

(1)5°*°*=5"> " k=5

(2)10"C2$ D —107t 5 n=-1

(3) 254 x (2*)? +(2°)° =285 = 2°
..m=5

(4) (2% x3)* = 2% x3*
.a+b=8+4=12

(1)6°x6° +6* =6 » plk="?
) (B x[(D)T +(-5)° = (-5)"

(3)3 + 81X(9) =3" > flm=?

(4)10° =4°x5" > plc+d =2

fz

(1)6°°*=6°> ".k=3

(2) (-5) "7 =(-5)*

(3)3 +3"x(37%)° =37V =3
m=3

(4) (2x5)® = 2° x5° = (2%)* x5°

=43 x5°

.c+d=3+6=9




RS X745

a’p’* XOCY®) s
1 =ahy» plx+y="? 1 =X » Blr+s="?
(D) Ix+y W)= =Xy

2 3\2 6 3 3
@5 3 5 i AT e nraino
5 35

iz %

(Da*?-b*'=ab’® > .. x+y=1+3=4
(2) 32><2+l . 53><2—4 — 35 A 52

S.m+n=5+2=7

(1) Xl+2—l . y3—4 — X2 y—l
r+s=2+(-1)=1

(2)7%°1.551=7%.52 , " a+b=2+8=10

5|46

SR A ]
(1)34,95,27°  (2)4°,8°,16°
f&
(1)9° =(3)° =3"

270 =(F) =7

3 <3 <3

S22 <3 < 9P
()4 =(2°)° =2°

g = (2°)° = 2°

16° = (24) = 2°

20 <2

.48 =16"<8°

FIL L B )
(1)2°,4°,8° (2)3,9% 27
fz
(D4° =27 =2"

80 =(2) =2"

2% 2%

0270 <4 =gv
(2)9° =(3)** =3"

27 = (3)" =3

- 304 305 309

902 <305 <2703




G| R8T

R ek o] L

(1)0.3°,1.3°,2.3° (2)22 3 5*

i

(1) 0.3<1.3<23 ¢ 3 dichp b
50310 <1.3° < 2.3°

(2) 212 — (23)4 — 84

LR AR 2 cEA

(1)0.3°,1,1.3° (2)2%,3%,4°

f& -

(1)7.°0.3<1<13 > x 1°=1
503 <1<1.3°

(2) 230 — (23)10 — 810

38 — (32)4 — 94 320 — (32)10 — 910
" 5<8<«9 " 4<8<9
S5t <23 40 < 2% 30
5428 #p A8

HHT IR AT S e
(1)1230000 (2)0.00425
(3)0.0013x10° (4)0.2*

f&

(1)1.23x10°

(2)4.25x10°°

(3)1.3x10°% x10° =1.3x10°

(4) (2x101)* =2*x10™* =1.6x10"°

FHT AL A S e
(1)125x10° (2)0.039x10™*
(3)0.03?

f

(1)1.25x10% x10° =1.25x10°
(2)3.9x107%x10* =3.9x10°°

(3) (3x10%)? =3°x10™* =9x10™*




51429 A9
(1):*E B a=9.2x10" - (1):#E B ¢=0.12x10° -
(2)d (DL a s Bidk? (2)d Dz cs Bindk?
(3)x b=425x10" » Bb 3 & =4 ? (3)% d =0.0023x10" - LM e ?
f& - f& -
(1) a =92000 (1) c =120000
(2)d a4 :259.2x10° (2)d c el 2581.2x10°
Tira s 4+1=5 Kk ¥ irC 5 5+1=6#
(3)b =4.25x10x10" = 4.25x10" (3)d =2.3x10°x10" = 2.3x10’
b %13+1=14 =& d 5 7+1=81dk
3210 474110

(1) EFa=92x10" -
(24 (x> plap -

=07

| BRI A R
(3)Eb=425x10"2 > b f -] #cBL 15 5 5

Pad !
ja -

(1) a = 0.00092

=07

(2)d af 4§ 3:5.92x10" » ¥ dra f /| gk

M FAhe2 50
(3)b=4.25x10x10" =4.25x10™"

bp | #gbriis 511427 50

(1):# B B c=0.12x10"° -
(2)d ()% cp

07

A BCBENL (S H BT

(3)%d =0.0023x10™ » Rl d p | HeBrd 15 ¥
At 47
i

(1)c = 0.00000012

=07

(2)d cehfl 8 325.1.2x101x10° =1.2x107 >
FACC P ) BeBEI (S H T4 A 50
(3)d =2.3x10°x10™° =2.3x10™"

d p ol R (S 131457 50




L2 PR

1T 42
*a>0 Exi=a > Blxiahl 42, eiex=+Ja
T HuE B AT

(1)%a>0,b>0 - plJaxvb=+ab -
()% 250,50 - aw&%:%zﬁo
(3)\/a—2:|a|:{a,a20 ]

(1) ¥ax3b=3ab -
(2)3/5+3/5=%=§/% v B¢ p20 o
3)¥a* =@ay=a -

3B
Glfad o grlca S R A PR 0 T g S mk ]

VI2 =243 » V127 B 150 > i 23 A a5t -
[1]24 =32°x3=233 » 247 L 45t > w 2B 5 B

4.5 72 i F]50 o
FA BTSN ORA SIS B AT A R

b (W +b)(a-b) = (a)* - (vb)* =a-b
(E/;_l)(gﬁ‘i‘f/;ﬁLl) = (3/;)3 1=x-1

R N N N e T G LN R S R B L RS e

LS E S EFV TR E TER & TR



4211

7411

()B4inT 245w 2 2425 @ ?
Q@ fT A

Oea=__  @-Voa=__
@Ypa=_  @Yed=__
©-foa=__  ©e4=__
#

(1)64=(£8)? » T3 9=+
X B64=4 23 4a=4

(D64 =8 =8
@64 =-8

8

QY8 =4
@4y =4
©®-364 =4

©®—-64=—(-4)=4

(1)169:1T = 42 % fm ?
[E

(1)169 = (+13)* » L = 42 =+13
(2)-125=(-5)’ » = * I=-5
@ +32 +3C2)

=5+2+(-2)=5

5] %812

55412

T Al L B RS

MWV V72 B2 x5 xT?
ja :
(1)/3* x3 =273

()22 %3 =2x32 =642

(3)N2* x5 x 7% = 22 x5x T x[T

—140\7

ST A G A ] TR
V6 @510 @VFT
i

(1)V6?x6 =616

(2)% 2?2 x 3 =%x2x3x\/§:3\/§

(3) V3 x 7% =F xTx~/3=63\3




4813 KTAE13
FRT AL FRT AL
()27 +75-J64 (1)+/45 - 125 +/20
(2)4V18 +/48 72 (2)V243-2J12 +/49
f# f# -
(1) & 5t =3J3+5/3-8 (1) 5t =35 -55+25 =0
=8.3-8 (2)f & =93-2x23+7=53+7
)k 5 =4-3J2 +43-642
=62 +43
b14E14 AF3E14

ERT AL E

(1) /(5% x(—/7)?
(2)\B+/6x+8

13 1. [
S

1)k ¥ =5x7 =35

@), =" =a=2

R) & ;\:1x2>< ’ixz 8
3 14 6 1

2
=22
3«/_

HRT L

(1){(-6)* +6’

(2)4/50 ++/5++2

5 N3, . [3
(3) 77( ﬁ) ( 125)

i

()R X =6+6=12

(2) =5
(3) i 5t = 5x28x3 :g
7x3x125 5




] 4815

7 AE15

\zé‘ ‘}\‘1‘ T'J )\:Z" :E': :
(1)B+3-8
(2)354 +3h6 -32

3 x3£;3£
(3)3-8 &J;

ja :

(D)& 3 =2+(-2)=0

Q) k& =o2xF +324 —32

=R2+2¥2-32
=432

32 2 8

CYRER PRI

2

HRT AL

(1) 3(-5)° +4/(-7)*

(2) 3108 - 3%

f ”

i :

(D) =-5+7=2

Q)R 5 =322 <3 _3322
=334-3%4

=0

(3) 3t =2 9><(—— =3

] %216

#7416

BT AN

2
Ve OFE

i :
ZX\/_ 2\/_
DF = Fuds 5
. B
R = BB
Bz
(B -(2)

=32

(Dﬁ (2)\ﬁ—\/§
f
. N2 2
OLE = s " 2
(2)},%, ;\‘ — 2(\/?"'\/5)
W7 -V3)(NT+3)
_2(7+\B3)
- 7-3
_N7+48
2




G| REL7

#pAE17

W53 - (B3- -

¢
¥f

L2 2
L 5 + o
H J3+1 3-1

i : ja
}ﬁ;“:dgiﬁ_\/;_l g 263-D)  2(3+)
T WB)WB-D)  (B-D(B+Y
BB (B
C(B-B)W5+3)  (VB-D(3+D) :Z(fll)ﬁ(fil)
5+ B+l —J3-1+3+1
5-3 3-1
:\/§+\/§—(\/§+1) =2\/§
2
_\B-1
)
4118 74118

BB T LB+ 22 )
f& -
(V5 +3)? =5+2/6x3+3

—8+2415
7+)2=7+2J7+1

=8+2J7

(6 +2)? =6+26x2+2

=8+24/12
CAB 3> 6 +42>7 +1

0 3+4/3,2+4/8,1 411 2 % ] -
f%
(3++/3)2=9+63+3=12+63
—12+227
(2+/8)? =4+48+8=12+4\8
=12+2432
1++11)? =1+211+11
=12+211

2+\/§>3+\/§>1+«/1_1

10




¥ 1lE A Fiswy
1L7"x7°=7"> (9°)?=3" > glm+n=_17 =
f2: m+6=11 - % [(3*)°P =32 =3"
.m+n=5+12=17

2.42x 3y K pki= 2 .
2 3
3 1 1
2 (4x2)?=k" > k=6 .. kP=Z==
}?4: ( 2) 62 36

3.(—/18)2+(3%2+2°%)°=_ 19
i3 RN =18+1=19

28°.7*

7 14 =2"-7" > pln+m=_9

4.

2 4
fz M_z“l 7P =227 “.n+m=3+6=9
22.2.7
St r o) %2 > B o (FHE > =S<HY - B)
f2 1 Px2®=Bx2°%=6 .. 3 ><28>58
6.5 13.6x10° 5 — B a =i Hic 69x10° 5 - B p | BB T S b =407 500 o B
a-b= 5 o
2 1 13.6x10° =1.36x10" » .".a=10+1=11b=6 > .".a-b=11-6=5

g [LoNA e T
7.5 rz?ﬁ-ﬁﬂ/l_—_zﬁ_

—i+ _\/_+ — =
s_ﬁsﬁffsﬁ( +32 = f

Bl ‘/5+\/§_i_\/5+1 CGHE» > =f <2 ¥ - )

~=
Y
W~
X
"‘|o.>
+

121 (N2+3)2=5+26,(6+1)2=7+26 > .6 +1>2+3
kL AE 1 1 _ _ .
S By oy S _\6-2__

J6+5 52 JB+B B+2

R = BB 6+B) (5-25+2) 65 5.4
=6 +/5-(\5+2) =6 -

10.3(-2° +4/(-2? =_0_ -
121 Rt =-2+2=0

11



¥2H~ S$:EN

EIE S S SRS

1.3k~ pei: (a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bd -

2.2 2T 3 230 (a+b)®>=a’+2ab+Db* -

(a—b)*=a*-2ab+b* -

3.+ £ 258 (a+b)(a-b)=a’-b” -

=

-~

ﬁg”,_}{;ﬁ:ﬁ\%gﬁﬁ‘?;};\l,—}\j@# ’%’_Q’va

Jenz =3 a3, AR Y

a®+b’ =(a+b)(@*—ab+b*)=(a+b)’—3ab(a+b) -

a’—b® =(a—b)(@® +ab+b*)=(a—b)’+3ab(a—b) -

581

FEET A A
(1) (a+2)(b-3)
(2) (2x-3y)’

(3) (\/5 + 2+/3)?

(4) (b+34/5)(b—3/5)
iz
(1) m ;¥ =ab-3a+2b-6
(2) B 5t = (2x)? —2-2x-3y +(3y)?
= 4x* —12xy +9y?
)8 =5 +2:5-243+(24/3)?

=17 +415

(4) & 3¢ =b” — (3J/5)? =b? - 45

FERT AL

(1) (x=5)(y +6)
(2) (a+2b)>?

(3) (4-342)?

(4) 11+ 42)(11-42)

f#

(1) ;¥ =xy+6x—5y—30

QR =a’+2-a-2b+(2b)
=a’ +4ab+4b?

()& 3t =42-2.4.3J2 +(3/2)?
=34-24/2

(4) R =112 — (442)? =121-32 =89

12




5|85 2

£ a’+b*=48,ab=8> Bla+b="?
iz

(a+b)>=a*+2ab+b®>=48+2.-8=64

% a+b=642,ab=3 pla’+h? =7
iz

(a+b)*=a’+2ab+b’

S.a+b=48 c.a’+b%=(a+b)*—2ab
= (6+2)?—2x3
=66
423 7423
Za-b=5ab=6- pla+b="? % (a+b)?=12,(a-b)* =6 > Alab="
[ i3
(a+b)* =(a—b)* +4ab=25+24=49 (a+b)*=(a—b)*+4ab » 12=6+4ab
J.at+b=17 4ab=6 - E'Jab:g
] 3g4 4 AE4

Fa+b=4,a*-b*=24 > pla-b="
f& -

" (a+b)(a—b)=a*—-b’
C.4-(a-b)=24

a-b=6

#a*-b®=40 > * a-b=5>pla+b="?
fz

" (a+b)(a—b)=a*—-b’

. (a+b)-5=40

= a+b=8

13




H4E5

. 1
RKXEFH x+;=3 =%

()R B (x+§)2 (2)x2+%:?

fi# -
(1)(x+1)2 =x2+2-x-1+(1)2
X X X

1
=X +2+—
X

(2)d (1)3 =x2+2+%

1
S =T
X

EXEF

()R (x—%)z @)%+ =9

X2
i
@) (x- 2yt =xt—2.x- 24 (Ly?
X X X

=x2—2+i2
X

@1 WC) =X -2+

o, 117
.. X +—2=—
X 4

] 426

47416

1% 258 2 —p*=(a—b)(@®+ab+b?) » f:
(1) (6-3/2)(36+6%2 +3/4)
(2)7; I L ;
3/4_+i/§+1
()R =6"—(32)*=216-2=214

®2-1
®/2-nEa+32+D

(2)

_@2-y 5
- 2-1 =21

f7 27 a®+b = (a+b)@—ab+b?) » & :

(1) (5+3/3)(25-5%3+3/9)

(23 =

1
L
e B

(1) & 3t =5°+(33)° =125+3=128

2) iha 7
RXla+32) 16 -8 +34)

Ya+32 _a+32

4+2 6

14




a2 F AN

L3ANhE & T RKNE2Ef Kk a,a,,,..8,8 T8 RIXPIENFT &7 5
X" +a, X"+ tax+a,

2 AL Tk f(X)=a X" +a X"+ rax+a, p X F I > Hdon L2 Ao
D s en=tdc: Fa #0d xdk g fen » VI F(X) 5 xan=xk 3850 o
()%t a,8, ,,.,a8,8, 4 5 5 X", X" XX shthdc s 2 a, #0 o

a, fr T(X)chp 7 fhde (ARl aft s F(X) hw 8 -

@)¥#ias f(X)=a, 27

Df()=8,,8,#0 > FO)Hs F=x 585 ki 0[] f()=-2
@Ff(X)=0 > f)F7R 555 23dmE e

3.5 N
()% 427t k& x =B o B @ M7 o
(22 F47) ik LIE x5 B o Ma BT o

4. % 7 Nehe PIEE C

(D)4e ~ 2 DR X A BE o K BT s RE A o

iz : o EERE » P RRFIERELH o

()%« D % @A 4 it -

M AN e pEE 288 PRARER (AT o047 o

5.“4%;‘2 [
FARESFO) FF g() T EFE S A(X) 2 AR () H ()T 500 2 r(x) R g

1t g(xX)en=x fic > P EF T SR RSN

bRzt = Fral < @l + gkl
B () g(x) x q(x) + r(x)

15



b1 427 KEALT
TAIPH R XDFIET Tl & X E D

(A)3x° +/2 (B)%+x2 +1 (A)5x2+%x+% (B) X21+1

(C)/6x+3 (D)[5x+1 (C) VX +x2 (D)[x|-1

(E)2x*-1=0 (E)6x—-1=0

f& fz

X e fen & 2L (E) s » 425¢ > #iE(A)

FEXAF LR SN2 B4 E

* (B) & & 25 » qiE(A)

428 AFAE8
¢ 5 f(X)=6X —7xX+11x—5 » F# & : ¢ s g(x) =101x* +100x° » & K :

(DX talic» X* et 4o ? (1) et > X8 fafics 500 ?

(2) % % (2) % #5%

(3)F & Thdc (3)F 7 ik

(4) f(x) eh=t #& (4) f (x) eh= ¥

i i3

(1) ade=—7 > X* %#c=0 (1)x® % #=100 > x 3 = #c=0

(2)-5 (2)0

(3)6 (3)101

(4)5 (4)4

] %29 #7359

Z2ax+(0O+2)x*—5x+3 5% - = 535\ Bla,b

2.

o, v
El)é.,alf’?

£
a=0b+2=0
c.a=0b=-2

Z@+3)xX*+(0-5)x-3 5 ¥ # 5 7E B
a+b=7?

ja -

a+3=0,b-5=0

S.a=-3,b=5

Pla+b=2

16




] 4210

73110

I BRI TR =15

(1) (6x* —5%) + 2(5x — x*) —3(2x +1)

(2) (Bx—6)(7x+2) —x(2x+1)

(3) (-6x+5)* +(-3x—2)*

(4) (5x—4)(5x + 4)

f&

(1) 3% =6x* —5x+10x —2x* —6x—3
=4x* —x-3

(2) 5 74 =35x% +10x —42x 12— 2x* — X
=33x* -33x-12

(3) 7 7% =36X* — 60X + 25+ 9x* +12x + 4
= 45x% —48x + 29

BT AL A R
(1)5(6 —2x +3x%) —2(x +1)

(2) (4x-1)(6—x) +3x(x—5)

(3) (6X—5) — (3x + 2)?

(4) (L—4%)(L+ 4%)

f&

(1) & 5* =30—10x +15x2 —2x — 2
=15x* —12x+28

(2) & 3% = 24X —4x* —6+ X +3%x* —15X

=—x*+10x—6
(3) & % =36x° —60X + 25 —(9x* +12x +4)
=27x* —72x+21

(4) & 3 = (5x)? —4% = 25x> —16 (4) & 7 =12 — (4%)? =1-16X°
G411 55 AT11
FI? Eogi o F (26 -18x° +10) % 14 (2x+3) | fI* & dp il o &
S e A (6x° —5x* +5x+1) + (2X° =X —1) 2. 7 X & 4
ﬁi . ;\: o
x> — 8x + 12 f% -
2x+3)2x3 — 132 + O0x + 10 3 -1
o 4+ 3 2 1—96 - 5 +5 + 1
— 16x*> + 0Ox 6 - 3 - 3
— 16x*® — 24x -2 + 8 +
24x + 10 -2 + 1+
24X + 36 7+
— 26 BN =3x-1
BN =7

PN =X -8x+12
7 =—26

17




4812

#pAal12

F N A“,f "3x+4 0 FE S
X?+10 » 48585 RA -
i

A=(3x+4)(x* +10)+5

¥ (5x-3) % (ax® +bx* +cx+d) » #F3 5

—X+2 433 Ala+c="?
f#

ax® +bx? +cx+d

=3x° +30x+4x* +40+5 =(Bx=3)(—x+2) +(-3)
=3x> +4x* +30x+45 =-5%* +10X+3x—6-3
=-5x*+13x—-9
J.a=0,c=13 > .".a+c=13
54113 A7 3T13
% 4x® —5x* +9x " 04 (ax+b) > 7R 5 KIHENB %’“x2+6x—5",4rt M BEE

X>—X+2 > 4582 Bla=?b="?
f& -
4x% —5x* +9x = (ax+b)(X* = x+2) +2

S AX% —BX% +9x -2 = (ax+b)(X* —x+2)

4x - 1
x2—x+2>4x3 — B5x* + 9x - 2
4 — 4x® + 8x
- X + x - 2
- X + x - 2
0
C.ax+b=4x-1
a=4b=-1

X+1> &34 -10 » B o
f

x* +6x—5=B(x+1)+(-10)
S X2 +6X+5=B(x+1)
R T

X + b5
x+1>x2 + 6Xx + 5

X2 + X

(62}

5x +

(62}

5x +

51N B=x+5

18




143 FRA R

L#ABCY 5 55 § A+B=C Z 4 (#54=0) P> 7 # A=BxC » ;! F{B,C § A
F;8 > AL B,Ceniz e
R xS A B TR L g
(1)&5{ N3 J—(\Z (2)4}.1]’%.1—5 5:_2\5\‘5\‘%;?_"11 ;};\2 (3)—1-3::2;‘1{;

e E A FaR A Ea

(1) x—5x2

(2) (a+b)* —(a+b)

(3) (7 —4%)? — (2x +3)(4x —T7)

EE

(1) R 7% = X(1—5X) = —X(5X —1)

(2) & ;¥ =(a+b)[(a+b)-1]
—(a+b)@@+b-1)

(3) & 3 = (4x—T7)* —(2x+3)(4x-T7)
=(4x-7)[(4x-7)—(2x+3)]
= (4x—T7)(2x~10)

=2(4x-T7T)(x=5)

T L

ER ] AR £
(1)6y* -2y
(2) (3x+1)* +6x(3x+1)

(3) (5x—1)(3x — 7) — (L—5%)?

(D& =2y*By-1)

(2) 7 5 = (3x+1)[(3x+1) +6x]
= (3x+1)(9x+1)

(3) /i 5% = (5x—1)(3x—7) — (5x—1)?
= (5x—1)[(3x—7) — (5x—1)]
= (5x—1)(-2x—6)

=-2(5x-1)(x+3)

19




] 4815

7 3E15

R R P E

(1) x*-81

(2)4a* -20a+25

(3) (x+3)* —8(x+3)+16

f&

(1) B 5 = (x+9)(x—9)

)k =(2a)2 —2-2a-5+5% = (2a—5)?

(3R 3¢ =[(x+3) -4 = (x-1°*

R R P E
(1) y? -121

(2) y* 16y +64

(3) (Xx—6)2 —6(x—6)+9

E

(D&t =(y+11)(y-11)
(Qkh=y"-2.y.-8+8 =(y—8)°

(3) & 7 =[(x—6)—3)* = (x—9)?

54216

473716

WHRTIE AT AR
(1) X* —=5x+6
(2)6x° —x—2

(3)x* +9x* —4x—-36

ja :
1 -2
X
M1 38 RS =(x-2)(x-3)
-5
2><1
23 -2 U Ri=@2x+D(Bx-2)

-1
(3) & 3 = x*(x+9)—4(x+9)
= (x+9)(x* —4)

=(X+9)(X+2)(x—2)

AT AL U FN A R
(1) x* +3x—28
(2)15x* +x—6

(3)3x* —6X* +x—2

iz -
1.7
X
ML -4 RS =(x+T7)(x-4)
3
5,3
3 2 . Rst=(6x-3)(3x+2)
1

(3) & & =3x*(x—2)+(x—2)

=(x—2)(3x* +1)

20




F2H A SRy
Lef(X)=a’+(bO-2)x*+(c+3)x-55 ¥# 53 :* » Platb+c=_ -1 -
2 f(x)=-5>..a=0,b=2c=-3 > Bla+b+c=-1
2.8 BX+T)(X-5x*) BBt a-n=x 53N > 2Ap L thadicim > X2 A i Kk o RIn+m+k=
56 o
2 1 (6X+T7)(x—5%*) =6x" —30x> + 7x—35x" = -30x° — 29x° + 7x
Pln=3m=-30,k=-29
S.n+m+k =-56
3. 5953 F(X) % 1 Bx=3 W 54 2x+5 > 431 5 -6 > Bl f(X) 2 10x° +19x-21 -
2 1 f(X)=(5x—3)(2x+5) + (—6) =10x* + 25x —6x —15—6 =10x* +19x — 21

4.4 (3" ~2) " (6x*—3x" —BX—T) 2 43 5 _ —x-9__ -

=

Rl g

2x — 1
3 +0x-2)6x° - 3 - 5x - 7
6x° + 0x* — 4x
- 3% - x -7
- 3x* + Ox + 2
- x -9
AR =—x-9

5.¢ fra—b=3ab=3> pla?+b*= 15 o

2 : (a—b)’ =a*-2ab+b?

C.9=a’-6+b* s .".a’+b*=15

6.2 irra2+b2:§,ab:% ' Pla-b=_ +1 o
iz : (a—b)Z:aZ—Zab+b2:§—2x§=1
2 4
.a—-b=+1

21



7.% (7Tx+a)> =49x° +bx+4 » * a<0 » flb=__ -28 -
i3 1 (7x+a)’ =49x* +14ax+a’ > .".a°=4 > Pla=-2 (2% & » ""a<0)
Plb=14a=-28
8.#-x" ~BLFIF A 3T 7 (¢ + PX+O)(x+1) * Bl pra+r=_9 -
f2 1 x'=81=(x*)?—9° = (x* +9)(x* —9) = (X* + 9)(x+3)(x—3)
S.p+g+r=9+3+(-3)=9

9.7 & 2 x® —x* —12x=_ X(X—4)(x+3)__°

-4
X

2 0 B =x(X* —x=12) = x(x—4)(x+3) 1 3
-1

10.35 4x® —kx+12 % 4x-3ehiz > plk=_ 19

ER R S 4x2—kx+12?3;_f",$ 4x—3 > TN 50

X - 4
4x—3>4x2 _ kx  + 12
4x* — 3x
(-k+3)x + 12
-16x + 12
0
. —k+3-(~16) =0
Bk =19

(¥ j2) LB hBdx’ —kx+12=(4x-3)(ax+b) » ¥ Ha=1Lb=—4

B (4x—3)(x—4) =4x* —-19x+12 » .". k =19

22



1- ~- &> 0 ax+b=0 % :

()Fa=0 Alfjax=—2
a

$3H=~
241

3 fg ;N

- - RS

(2)xa=0>2Db=0 > flax+b=0 & fZ -

(3)Fa=0"2b=0"Rlx3EdFh-

2.3 ¥E 3 A250 C

DaHEeaSwm &

BB X

2 ehpedt > ® [x—al=|a-x

(27 2ApF #eeha B> Rt s > x| =|-x -

()Fx 5 EZLF & RIX20 -

@

X—a ,X=a

X, x=0 B
X|_{—x,x<0 Al al_{—(x—a):—x+a,x<a

% 77 X BRI R BLOEHE > |X—a)

% 57 X BL27 a 2L 2

bl 4E1

R AR
(1)12x+31=67

(2)6(x-1)—-2(3-5x)=4x-9

2 :
(1)12x =36

= x:§=3
12

(2)6x—6—-6+10x=4x-9

:>12x=3:>x=i=
12

NI

) Eaal il
(1)5x-3=7

(2)3(x+1)+5(2x—3) =x

(1)5x=10

:>x=9=2
5

(2)3x+3+10x—-15=x

=12x=12=>x=1

23




5|85 2 #pRa2
) i Al PR AR
(l)gx—1=§x+1 (1)§x+l=§x—5

4 3 2 2 4

6x-1 x-5 4(x+1
@2t 2D
5 3 15
# !
(1)27x—4=30x+12

:>—3x=16:>x=—%

(2) 3(6x —1) —5(x —5) = 4(x +1)

=9Xx=-18=>x=-2

2X+1
4

()

i
(1)6x+4=5x-20=>x=-24
(2)6x+3+4x—-4=24

+X—_1=2
3

:>10x=25:x=§=E
10 2

] 423 #AE3
o Ca A B ER
(1) 4x+3=4(x-7) (1)6x—2(x—1) =4x+3
(2)5(x+1)-9=4(x-1)+x (2)3(2x+6) =2(3x+9)
f& - iz
(1)4x+3=4x—-28=>3=-28% = = (1)6x—2X+2=4x+3=2=3% = =

SOX R COXE R
(2)5x+5-9=4x—4+x=0-x=0 (2)6x+18=6x+18=0-x=0

X B IERF H X B IERE
b 4E4 KE a4
WRXE FRXE
M|x]=0 (@)|x]=3 @)|x=-5 (1)[x|=2.99 (2)|x|=-101
i fz
(1)|x]=0=x=0 (1)[x=2.99= x=42.99

(2)|x|=3=>x=+3

@)x|=-5*=x= ("[x=0)

(2)|x|=-101% % = ("."|x/=0)

24




1 4E5 RS
FRXE R E

D|x-1=4  (2)]2x+3 =5 (1)|x+2=5  (2)]3x-1=8

@)3x-7/=0 (@)[3-x=-1 (3)[5x—6]=0  (4)[5-100x|=—2

f& e

(1)x-1=44=>x=5# -3
(2)2x+3=45=x=1: 4
(3)3x—7=0:>x=%

@)[3-x|=-1<07 & = » .

X & %

(1)x+2=45=>x=3& -7
T
(2)3x—1=48=x=33" -3
6
(3)5x—6=0:>x=g

(4)[5-100X| =—2<0 % & = » ",

X & f%

5|46

47226

FkabtiE:
(1)[3a—1+[2b+5/=0

(2)|sa+1+(b—-2)*=0

(1)|3a-1=02 [2b+5=0

(1)%#|2a+6|+[3b—2|=0 > ¥ fabz & -
(2)# [5x+3+(2y—5)*=0 > FEfx-y 2 & »
f# -
(1)]2a+6/=0r [3b—2/=0

.'.a:—?;,bzg

3
(2)5x+3 =0 (2y-5)*=0
3.5 3

_'_Xz——, =— = X- [
5 y 2 Y 2

25




b4

FabifH  pTAENY Zabi i ?

(1)2[a+5/+3b—7|=0

(2)}a-1+312-b =1

(1)fa+5=02 |b-7/=0
.a=-5b=7

(2)fa-1y=1 12-b=0

IR
T
e
~D

(1)12|x|+32|y+1=0

(2)16|x+3+|y—-9|=1

(1)[x=02=x |y+1=0

SoX=0y=-1> R x+y=-1

C.a=2#0b=12 (2)[x+3 =02 |y-9=1
S.x=-3,y=1028
Pl X+y=7 &5
448 5F A8

F0<x<3 s 3Ei f§f 2|x+5/—[x—6 -

X

R 3% = 2(x+5) —[~(x—6)] = 3x + 4

F2<X<2 0 FiH

i

R =—(x-3)+(x+3)=6

X—3+[x+3 -

26




A2 - A=A
1k ax®+bx+c=0,a#0 » T i - Az 34250 o @ F KA fEX P E TG
(D)F A f2 (2528 =)
(Qpe= i * #ax’+bx+c=0> 2 a=0

b ¢
X +=x+—=0

a a
2
.-.(x+£)2=—3+b—2 (XTE - & chT =)
2a a 4a
_ 2
2a 4a

@) 25%% s Fabed A E 2 a0 d (2%HT Fax +bhx+c=04352 58 3
X_—bixfb2—4ac

2a
Db*-dac>0< 3 25 ~ Ap B F 19 -

» H¢ £ p?—dac L PR o

@b*—dac=0< 258 F - ApEF 4T -
@b*—dac<0= > fetmF 42 o
24388 rdeenhd %
Dtfi- ~o X310 F > FRATFNLSEL X—a)X=-B)=0 " Rvx=iapf -
Fz oo #BERTEX —(a+P)Xx+af=0 (X’ —Fex+4#=0)-
e f=-2

(% a,pB i ax®+bx+c=0a=02 = 2> g ; o
:71‘&'%0!,3:5

] 429 #p 489
KT N e FT R g e
(1)5x*=6 (2)x*+3=0 (1)x*-7=0 (2)(x-3)*=0
fz iz
2_ p—

(1)x2:§:x:i\/§:i\/% (1) x 7= x=+J7 )

5 5 5 (2)x—-3=0=>x=3 (- % g )
(2Q)x*=-3<0->% &> " x&F

27



4210

73110

I FF8 fEFT )3 RN enfe

(1) x(x-2)=0

(2)5x* —6x=0

(3)6x* —=5x—1=0
(4)(x-1)*+6(x-1) =0

SR A

(1) Bx+1)(x-1) =0
(2) 7x* =10x* —5x
(3)12x* —5x—2=0

(4) (2x—3)=5(2x—3)* =0

f& - f& -
Dx=0g x—2=0 " #&x=02g2

() E 7T - £ (1)X=—%E\;1
(2)x(5x—6)=0=x=0z — )

5 (2)3x° —5x=0= x(3x—-5) =0
(3)(6x+1)(x—l)=0:>x=—%z“1 :>x=OEV§
4)(x-D[(x-1)+6]=0
) (x-Dlx~1+6] (3)Bx—2)(dx+1) =0= x=2 % -2

= x=18 -5 3 al
(4) (2x—3)[L-5(2x—3)] =0
= (2x—3)(16-10x) =0
:ngz“g
2 5
b3E11 Ararll
RTINS HRT AL R
(1) x* —6x+3 (1) x* +8x-5
2_
(2)3x~ —6x+1 (2)£x2+x—2
(3)-2x*+x-1 2
fi# - (3) -3x* +12x+1
(1) x* —6x+3=(x—-3)*+3-9 % :
=(x—-3)°-6 (1) x> +8x—5=(x+4)*-5-16
(2)3x* —6x+1=3(x* —2x) +1 =(x+4)°-21
=3(x-1)*+1-3
(x )2+ (2)1x2+x—2=1(x2+2x)—2
—3(x—1)2 -2 2 2

(3)—2x% + x—1=-2(x* —%x)—l

= —2(x—l)2 _14 2
4 16
!

1
= 2(x—>)% -
(4)8

1 1
= (x+)*-2-=
2( ) 2

1 5
== (x+1)*-=
2( ) 2
(3) =3x* +12x+1=-3(x* —4x) +1
=-3(x—2)* +1+12

=-3(x—2)>+13

28




) 4812 i
FI# fe= 2 f2x% —10x+3=0 #42 - FI# fe 2 13X -12x-7=012 -
o : "
2 ? 7
X* —5x+-=0 X oy =0
:>(X—§)2__§+§ :>(X—2)2=Z+4
2 2 4 3
X—E:i 19 X—2=+ 19
2 4 3
g3 M8 =x=2:"
2 2 3
5] 4213 R

FIH AT FERT A AR50 04
(1)2x*-10x+3=0

(2)3x* +5x—1=0

i :
1)x=—C10 (10 -4-2:3
22
_ 5419

2

(Z)X:—Sim
23
6

I * 42 eh2 8 T 5] fp50 e
(1)3x*-12x-7=0

(2)-2x* —x+21=0

iz :
(1)x - “CRE12 -4:3-(7)
2-3
6457
-3
(2)x= ~(-D+(-D)*-4:(-2)-21
2-(-2)
__1x169
B 4
2

29




B14E14

14714

)P 4R B B8 2 e £ R

R RARE L@ ?

()X*+x+5=0

(2 x*—-6x+9=0

(3)5x* +9x-2=0

%

(T -4:15<0 > &7 9

(2)(-67—4-1.9-0 » §
= (x-3)*=0>..x=3

(3)9?—4.5:(-2)>0 > % =

(X+2)(5x-1) =0=>x=-2 &

LT T B [ TS e E R

R HATE SR 9

ETIRN

3
(1)2x* —=5x+4=0
(2)4x* -12x+9=0
(3)3x* +10x+8=0
f#

(1) (-5)2—4-2-4<0 >

A

()(-12)-4-4.9=0 - § = ¥ R4 (L)

=(2x-3)*=0> .. X

2
(3)10°-4-3-8>0 > § = 4p B F 17

(Bx+4)(x+2)=0

= X=-— & -2
3

b 4E15

7 3E15

F X +6x—4m+5=0%F F 12 > pIm gl 5
w ?

EE

PR ZAAF AR
.62 -4.1.(-4m+5)>0

=36+16m-20>0=>m=>-1

v

%”9X2—2mx+4:0*ﬁ ZAEFH PImE G

@ ?
[ESE
(-2m)*—4.9-4=0

:>4m2—144=0:>m:i6

30




] 4216 #p 4716
= 2x° +bx+¢c=0% = $35,-2 » flb-c="?
Fax’ +x+c=07% :%—\1,—f,a¢0 il won R P !
3 3 i :
a+c="? (x=5)(x+2)=0
f& = x*-3x-10=0
1 4 = 2x*-6x—-20=0
X—=)(x+=)=0
(x=3x+3) . b—c=(-6)—(-20) =14
fa%ﬁ’*a%i’x%x—ﬁzo
9
4.5
i fca+c=1+(—=)==
¥ i ( 9) 9
b 3T 17 s
Ea, B s 22X +3x—4=02 = 12 » EFa,Bf s x2-5x—2=02 =12 » }
Ma+p=? (Qaf=? @)2+2=9 Ma+p=? @Qaf=? @)1+li=2
a p a p
ja ja
Da+p=5
Da+p=— (Wa+p
2 (2)af =-2
—4 1 1 a+p 5
@ap=" O 50 =
(3)£+£:2a+2ﬂ:—_3:§
a p af -2 2
4718 474718

F 3T g = FeehT 2 o 5506 R
B #icn e ?

2 :

= BEX-2,XX+2
(x—2)* + x> +(x+2)* =596
=3x*+8=5%6=>x=14 (i * &)

Skt # 5 14+2=16

FZiR D b < e i) ek S
399 5 Pld ] B @ ?

s :

E = Fix-Lxx+1

(x+1)(x-1) =399

=x*-1=399=x=20 ({7 &)

JoB) #iE 20-1=19

31




$3H A miLRY

1.% 28 5(2x—3)—7(3Xx—5)+9=5x—-3 51435 2 -

f#2 1 -11x+29=5x-3=-16x=-32=x=2

3x-1

2.% 2 +T7=ax—2:542% -5 » BI5(x—T7)+a(@x+1) =042 % 36

f& . x=-5H» ’15'_716+7=—5a—2 v CLa=-1
S5(x=7)-1(4x+1)=0=x=36
3.%|2x+9[+5[8y-1=0 > Rixy=_ -=_ -

f#: 2x+9=0:>x:—% ; 3y-1=0=y=

Wl

4.5 [5x+6/=4 > Al x :__é

B2 o

f# 5X+6:i4:>X:—%§\1—2

5.4 4655 50¢ ) =Tx 2 j# 5082 -

f2 : 5X® —5Xx=7Xx=5x"-12Xx=0=Xx(5x-12) =0=>x =0 & 5

32

3

s LLXy =——

2

12

o



6.7 ﬁ_;‘9x2+6x—8=01ﬁf»;;;__fgn_‘g_o
373
3 4
. PR, . 4 2
Rl L3 2%3 -2 ..(3x+4)(3x—2)=0:>x=_§gk§
6

+
7.7 4238 6X° —2x—1=02 fi# :%_1_6ﬁ_ .

, . , . . —b++/b? -4ac
f& 0 FlRE T AR AT E R A X= 5
a

’

(2P -4-6(-) 1+7
- 2x6 6

X

8.% X’ +bx+c=0#-1431%2,-3 > plbc=_ 6_ -

f2: 328 5 (X=2)[x=(-3)]=0 " .. x*+x-6=0 > .".bc=1x(—6) =6

9_é4fra,ﬁf;x2+5x—7=0i:+’3’E"JEJrE: = .

a p 1

5.5 _3atp)_25

f# a+ﬂ:—5,aﬂ:—7:>a 5 o Z

10,2 v — % F1E § 4504 % Ao B XA > B F 5] chh pHcp 5 A HeB31 § 158 o Rl
& FfhfE_45 k%t
21 L FlHch X o & A 3x+15
. X(3X+15) = 450 => 3% +15X — 450 = 0 = (Xx—10)(x +15) =0 = x =10 ( -15% &)

"% 71467 3x10+15= 45

33



$4H = 2 %3
gl - - S h ERN

v

l-~"-=x2%8 ¢ - Axlic P H2 5 -2 E5%8 o JU* g > 7L ;i
ax+b>0,ax+b>0,ax+b<0,ax+b<0255;8 » 29 ab i ¥# > a=0 -

2EFEMF CFa>boci ERF

()a+c>b+c -

(2)a—c>b-c -

(3)%c>0 > plac>bc - » 2. » ¢c<0 » Blac<bc -

@xc>0 1252 o5 oo il

C cC C cC

3.7 &N ax+b>0 % :

-b
a

o

(1)#a>0,ax>-b » Bl x>

(2)Fa<0,ax>—-b » Bl x< "

o (2,<,<2. % E\Pikprapin)
LBF- ~- R F E N g
A ENDRT P o AP B R SR AT A e FasRE e FET
o | A7 o

*xabi ¥#c ¥ a<b

1x>a

b I
B)x>a Ia o (4)x<a la i
I ! I Vl

> (2)x<a

Ba<x<b O o = (B)a<x<b ;
a ) a )

(Ma<x<b o l - Ba<x<b I l -

a b a b

34



481

Bljiz- ~7 %3500
(1)7x+3>-5 (2)2-5x>-3
#

(l)7x>—8:>x>—§

Bljz- ~7 %55 ¢
(1)5x-1>7 (2)-6x-3<5
i

(1)5x28:>x2§

‘i -

0 8
d

(2)—6X<8:>x>—%

6472 AFAL2
K7 F N fg N
(1)2x-1<3x-5 (1)6x+3>4x-1
(2)%x—2<%x+1 (2)gx—3<1zlx—1
% : % :
(1)—x<-4=>x>4 (1)2x>-4=x>-2
(2)2x-12<3x+6 (2)10x-12<11x—-4
= —Xx<18=x>-18 = -X<8=>x>-8
b 4E3 4AL3

7 % X 5(x+6)—7(x—1) >0 cf o
ja :

5x+30-7x+7>0

R3 % 58 6(1-x) +8(2x—3) <B(x+1) £F3f% °
S
6—6X+16X—24 <5x+5

=5x<23

= x<2
5

35




] 484 #EAR4
HIFEE A R N ER Bjz? 058 0 H g
(1)6<5x+1<13 (1)-3<6x-3<7
@)—2<P*1 5 (2)0<§x—1<9
(3)6+8(x+1) <5(x+3)<7x-5 (3)6x<3x—-1<5x+3
j# - 2 :
12 5
(1)5<5x<12:>1<x<€ (1)0£6x<10:>0§x<§
1 12 0
(2)-6<4x-1<15 (2)0<2x-5<45
:>—5<4x§16:>—%<x§4 :>5<2x<50:>g<x<25
u l - u: u -
8 4 5 25
4 2
6-+8(x+1) <5(x+3) 6x<3x-1 3x<-1
3) 3) =
5(x+3)<7x-5 3x—1<5x+3 -2x<4
3x<1 1
= XS ——F X>-2
-2x<-20 3
X<=2x>10> % & > . &f# .'.—ZSXS—%
u I - I l] |
1 10 -2 o
#1415 KEAES
TR P T e PP g »‘il<%x+%£7¢ﬁ$’f&-f—ﬁ’ﬁ 509
? fz
(e 6 <5x+3<42

15x+3-4x+2<6
=1lx<1l= x<1i

e S

:>3<5XS39:>E<XS%

x=12,34,56,7 » 71 &k

36




546

#p a6
%y:—3X+5’9—%‘r3SX<6 ’E"Jy%[ﬁ]é\f? %’—yz_x_i_S, g‘:’f‘\-"—2<x<3’ﬂ']y%§"§]é~f€’
(P
: ?
-18<-3x<-9 3 o
-3<=X<—
..-13<-3x+5<-4
.‘.2<§x+5<E
T -13<y<—4 2
19
F2<y<—
y 2
G| RE7 RERRT
#a>0b<0 - plg-A(a—b,b—-a) &% ¥ % | Fa<0,b<0 >pgB(-3a,a+b) &% 5 %1 ?
? 2 :
% "a<0
"a>0b<0a-bir g C.—3a>0
..a-b>0 % a+b<0
A b-ai f gt . .b-a<0 #BE T %Y
# A(a—b,b—a) &%z %2
] 428 #F 488
FP@-2a+6) &%= %' pladpEfi @ | #Q@-5a-7) &% - %' pladifFRFi @
? ?
iz : f#
a-2<0r a+6>0

J.a<2fa>-6 pl-6<a<?

UV

-6

a-5>0r a-7>0

J.a>5%a>7 > Bla>7
- - O \ 9, |
2 5 7

37




Ea>b>0 . 1% Bl7 > TV REHES %N

(D)|x|>a @ 0 a =>Xx<-a# x>a
2)|x|>a ——lﬂ 0 é_> =x<-adx>a
b 1
(3)|x|<a e 0 & —-a<x<a
I : l
(4)|x|$a —a 0 a " = -a<x<a

(5)b<|x<a ~ b 0 b a = -a<x<-b#b<x<a

(6)b<|x <a < b 0 b a =-a<x<-bab<x<a
(Mb<|x<a < b 0 b a = -a<x<-b#b<x<a
(8)b<|x|<a ~a -b 0 b a — as<x<-b#bsx<a

PR RREE Y g A o d REBENE > AL (2 ) 2 (f) SiEgitiesy

B LA FHLO>A < TP ELF ISR

38



5429

BEYE 5N

W|x>-2 @)|x=0

@3)x|<0  (@)3x+1>0
f&

X0k &

(D[ =0>-24z = =

XA ER R
Qx 5 TE 7 #
(3)x=0

(4)3x+1+ O,X;é—%

fRE e £

D[2x-1>-5 (2)|x>0

3)[x/<0 (4)[5x+6/>0
f&

(x = ZZLF #Kk

(2)x=0

Q)EHE 3§ & . x&fE

@)x 3z %8

3510 #3810

fRe ¥ ER B3¢ R HEr 210

D[x]=3 (2)|2x+1>3 (1)[x-1>6 (2)[5x-1>9

iz %

(1)x<-3#& x>3 (1)x—1<—6 g x-1>6
JSX<-5Ex>7

-
-3 0 3 (2)5x—1<-9 & 5x-1>9
3 &
(2)2x+1<-3 & 2x+1>3 .'.x§—§§x22
SoX<—2g x>1 5
55211 #pAEll

FT A2 ENfR
(1)|4x+3|<7 (2)|4—3x|£2

ja
(1)-7<4x+3<7=>-10<4x<4

.'.—§<x<1

(2)-2<4-3x<2
—-6<-3x<-2
2

.22 X>2—
3

FFF A E e
(1)|6x—5|<7 (2)|3—x|£8

j# :
(1)-7<6x-5<7=>-2<6x<12

.1—1<x<2
3

(2)-8<3—-x<8
-11<-x<5
S11>2x=-5

39




= {12

AFAE12

Fr = \mﬁ’* :
(1)2<[3x-1<8 (2)2<[1-2x/<8

iz
(1)-8<3x—-1<—-2g 2<3x-1<8
L —7<3x<-183<3x<9

(2)-8<1-2x<-2:2<1-2x<8
L9« -2x< 38 1<-2x<7
9 1 7

.'.—>x2§£\1——2x>——
2 2 2 2

Fr E Nz
(1)3S|X+2|S10 (2)3<|2—X|S10

i
(1)-10<x+2<-3& 3<x+2<10
L -12<x<-bg1<x<8
(2) -10<2-x<-3&83<2-x<10
L -12<-x<-581<-—x<8
12> x>58 -1>x>-8

40




FAH A kE MY

1.7 isf;‘é(x+3)—§(2x—5)29—x1;{z;;;_xg_ o
f# 14(x+3)—15(2x—5)290—10x:>—6x2—27:>x£%
A5\ N v 5
2.7 & 3\ —5£11—4x<17\)§’2é;—;\_§<xg4_o

f#: —16£—4x<—10:>42x>g

3.FIX-12>ax+6f2 2 x>9 » Plaie i 1
f&: (3-a)x=18 > * x>9 > .".3-a=2=a=1

4.7 5 ;¢ 23—5x£3x+7<5x—81ﬁ;’5_x>%

23-5x<3x+7 [-8x<-16 | %2
f#: =
3X+7<5x-8

= = X>—
—-2X<-15 x>% 2

5.|-3x+6|>0:f2 % x#22 Z{ T -

f# 1 [-3x+6[201 % = » g -3x+6£0,x#2

6.7 %38 -2x-9>32 25 _ Xx>-3& x<-6__ -
f3 1 —2X—9<-3 8 -2X-9>3= -2X<6 & -2Xx>12=>x>-3 & x<—6
7.0% K73 % N1<|X+5 <32 F#cfzy _4 B o

f2 1 -3<x+5<-181<x+5<3=>-8<Xx<—-6zx 4<x<-2
JOXF A s —1,-6,-4,-3 x4

8.% & |5x—7|<351ﬁ1é_g<x<2_o
) 4
f# —3<5x—7<3:>4<5x<10:>g<x<2

0.4 % B3 %N3<[Ax+7|<T2 B HHci M > B ] Fdcim o BIM4m=_ -3_ -

f& 1 —7T<4x+7<-3& 3s4x+7s7:>—%£x§—gﬁ—1£x£0
Sox=-3,-10> . M=0m=-3 > &M +m=-3
10. P(X+5x-1) &% = %" > PIQ(X-3,3—-xX) &% = %L o

i3 x+5<0 > 2 x-1<0 > ..x<-5 B x-3<0,3-x>0> " Q&% = %

41



$50HE =~

B |

Lo FXYyaa BRE DHNETL- BXE

Sz A WA

Soffc 3Ty ="Ff(X) o s"FF > XF 5 p ¥ yHZRLHEK-

2.5 kg -

3. cF7)

he

¢ arddey=1(x) > Plx=ap > “Tf{ sl () -

T - By EE2 0 RIfEY Lx

LEsEy=1(X)  $ & BxEEd ¢ pehyE > B LI (XY) ¥ AT 4

BTo +F I H R0 g ghidide k> T E R y=f(X) DR -

KEAEL

f&

BT B ORTER - BXETHREDY B
- B ARG IBYE LaRL =
L- FEE XphehE S0 3N 2R 1R
LI ARG 2B AL g (7 )(2)

5 e

FAETT IR G e Gy = f(X) iR

EP

7 ?

(") y

(*)

i
(7 )(2 (™)

f%. \.‘:’l"lﬁ'{

[
A
o) >
—
Y
A
0 it




482

% i f(X) =4x3—5x+1 » 7Y

Q) f(-1) =2

Q)#F@2k) 5 f()RA;L - B RIKES P ?
f&

(1) f(=1) = 4(-1)° —5(~1) +1=2

() f(2)=k=4-2°-5.241> .. k=23

% S f(X)=3x"+6x » B

1) f(2)=2

(2)%# f(x) B2 B2 (1,0) > PIt=2
iz

(1) (2)=3-22+6-2=24

(2) f(t)=0=3t>+6t » 3t(t+2)=0

Sot=02 -2

5] 483

Fady=f(x)=ax’+13 - 2

f(2)=9 - nl

Qa=?

% f(k+)=12 > plk & 5 = ?

f#

(1) f(2=a-4+13=9> ..a=-1

(2) F(k+1) = (-1)- (k +1? +13=12
=k(k+2)=0

Sok=02 -2

F ey =f(X)=ax+7 > ¥

f(2)=-11 -

(a3 in?

) f(-D="

(3)% f(k)=-20 » Bl k="?

ja :

1) f(2)=2a+7=-11> a=-9

2) F(X)=—-9x+7 » f(-1)=16

3) f(k)=—9k+7=-20 + .. k=3

43




AA2 A sz HFA

137 & e .
Ajdey=f(X)=ax+b e fLa WA S AR5 - 2sm- Y
(WFaz0 ply=f()=ax+bfi - = olic> BRAEAD M o
(#a=0 " ply=f()=bf 5 ¥ e > 2 WA 5 kT ao

2.7 & Feeg) A -

MY S BRI S - E A

A
F_w.
18
N
h
=

TG oo P BYEEE T E R RS B

WA EPE M XPh s Yy D B o

o424 bl
u = z = —
(")y 35 (1)y 2x-1 (g)y=2L3X (¢ )y=-100
(ﬁ)y=§X—E (7)y=5x*+2
(F)y="x+3 (7)y=101"

(F)y=2+3 (%) y =—6x—1007
IR P S R L T NI P ST T 1
SR ST S T AT
i f& -
- =z adk (2 )(A) - S (7))
¥ s (7) ¥ s (¢)(7)
= (7 )2 )7 )& 45 A o i = (7)(@)(7)(F) &A= A ke
SIAT5 RpALS
s f(x) s - a2 (=319 =6 | F- @ f()=ax+b LB 8
P F) 2?2 @QF(3)z@Esim? (35),(42) »plabiE s s ?
i fi#
2 f(X)=ax+b f(3)=3a+b=5-@
...{2a+b=3:>a=3'b=_3 f(4)=4a+b=2.--@

3a+b=6 @D a=-3> A*wvDFb=14
(1) f(x)=3x—3
(2) f(-3)=-9-3=-12

44




546

)

j# :
X)) B - S anEk
S.a—2=0b+1=0=a=2,b=-1
* f(x)=cx+5,f(2)=2c+5=7
.c=1
J.a+b+c=2+(-)+1=2

¢ f(x)=(@-2)x*+(b+)x* +cx+5 5 - =
S ® f(2)=7 > Bla+b+c="7

¢ aeg(X)=(a—2)x*+2x—1 5 - &4 S ¥ B
(a="?

(2)9(3) ="

j#

(l)a-2=0>..a=2

(2)g(x)=2x-1> ..g(3)=2-3-1=5

G| RE7

¢ gr- A7) Sk f(X) B - (2,6),
(-3,6) » B f(5)="?

iz

* f(X)=ax+b
f(2)=2a+b=6---@
f(-3)=-3a+b=6---@
DO-@®a=0> 2w DEFb=6
Sof(x)=6 > Bl f(5)=6

&d f(x) B E%E f(5)=6

e f(X) 5 % e » f(5)=100 - R
ODfx)=? (2 f-3="?
i
(D) F e f(X) =% #c
# f(x) =100
(2) f(-3)=100

45




428

X AE8

e Jr— =% E}wﬁ;ﬁy: f(X)=6X+3 , B
(1) f(X) 22 fhend BLAHE L (o ?

(2) F(X) W72 3 poi a4 = &2)5 ff 5 0 2
f#

(1)
o |
y | 3 | o

LB X EhR &(—%,0)

¢ dr— X ey = F(X)=2x+b 875 & X ik
2 (4,0) > B

(b="?
() F(x) & A= &35 ff 5 @ 7
f#

(1) f(4)=8+b=0> b=-8
(2) f(x)=2x-8 » p| f(0)=-8

.:a1§=%chsﬂ=16

y # < 2:(0,3)
(2)1)(3)( —1 =§—1‘5Eff_’.

2 2| 4
> %29 #E 489
Bl 5 - Sk y ERA S#cy=f(X)=ax+b » ¥ a=0,b=0 >

y=f(X)=ax+b [
A5 Plabent § o %S

w9 75 -1
i
s RTEE U
| o ‘_9
a
Y | b | 0

b
SR ,E,';,L(O,b),(—g,O)

'\?’—'I‘r'b>0,—9<0
a

Za>0b>0

HEB2, 2% - %' Blablr f Mixs
i ?

[ESE

az0,b#0 > CLBA AT

;ﬁﬁ%ﬁﬁ%i%GEﬁMQm

?i‘r’—9<0,b<0
a

#Za<0,b<0

46




4210 #4210
Ff(X) 5 - A Sl © BAUE Fy=1(X) 5 - R3] 38k Y
(3,5),(0,-4) > #F & : R Aet o R (2,9)
(W0 3 ? D) 3 ?

(-1,3)

(2)# (2,k) test &) & BB
(3 B2 # W dgvR- % FTLTD
#
*y=f(X)=ax+b
. f(3)=3a+b=5f(0)=0+b=—4
c.a=3b=-4
(1) f(x)=3x-4
2 f(2)=6-4=2- ..
©) ‘

\

i iR

k=2

o|lwls>

+ o Blk=

?

(2)B gk 4

(3)AABO & # °
f#
Fy=TFf(x)=ax+b
i (-13),(2)9)
Lf(-)=-a+b=3f(2)=2a+b=9
S.a=2,b=5

(1) f(x)=2x+5

B/ 0|

(2)2x+5=0= x=—g ) B(—%,O)

(3) A(0,5), B(-> 0) 0(0,0)

47




A4E3 - X aEx H B
1= s adk: Adey=f(X)=ax’ +bx+c > 27 a%0chdnfc® 5 = = Snfic o
2. Zwdky=ax’B7;hT # (a=0) :
)y =ax§7) % — P4 o | v=ae—hP +k@>0)

MEa>0 BR T w g .
y=az" (a>0) e
ol (h, k)

#a<0 - WAGE T & T o

(ii) 4 4 5 078 2E(0,0) » $HfLdh = 4258 x=0( Fr 0 ; e

y #h) o
@QE#y=aCH e - EHBhE e st THKE e pHEd (0,004 1 (hk) - $HLbh
L Xx=h> Pz s &dkch y=a(x—h)?+k o
@)y=ax’e&y=a(x-h)*+k BB v ~ A Y4k > X ol gpFoBr g -

3. K anfiky=ax’ +bx+c¥ y=a(x—h)’ +k 0§25 (@a=0) :

b 4ac —b?
| fe % f(X)=ax? +bx+c =a(x+—)*+
I+ g (X) ( 2a) 13
?Pl'ljﬁry:a(x_h)z_pk » ¥ AT
bl a>0 a<0
a>0 a<(
E v
m) e a
5% |
g g
_ 2 _ 2
Y V2 ATk Ve A8k
2a 2a 4a
b 4ac —b? b 4ac —b?
i (B X=——FF > V3 &) B X=——FF > Y3 &= B
s R ™ ™
$HAL B x—_b » T x=h x——b » T x=h
i 2a 2a

48



4.4 B252) 8] y=ax’+bx+c(a=0)2 a,b,c 2 b*>—4acr § :

Dd BEC 2w 2Rt s Bla>0 FzZ s Bre ™o fla<0 o

(2)d B gk d k2 X

(D) y=ax’+bx+c x#h(y=0)4p 2 f& » T fax’ +bx+c=02 f2x » &

F 7

“~

Eydhf v o Blc<0 o

F2R R F A T x

F2ARE w g B

(—bix/b2—4ac
2a

() | b>’—4ac>0

,0)

/(L>O
>

a<(
N o

(i)

21 F 130 T X dh

FEPISEEL LT R
—4ac =

\/ a>0
> T

a<0

(iii)

v T X il

b?>—4ac<0

~=h $‘¢

a>0

a<(

49



4211

7411

¢ v gy =-2X0+8x—8 @ Rt Bl A2
DF - >
(2)78 Bk 4%

()& Bt L

OET TREE
(52 x pb e B4 45

(6)22 y fh2 L 4L

f& -
y=-2(x—-2)°
(1) -2<0

JRT T

(2) B L4 (2,0)
@Fr»T
S Aty =0
(A)§HFEdph ™ f238 x=2
(5)% —2x*+8x—-8=0
=x*—4x+4=0
= (x-2)*=0
Sox=2 (£49)
L X hE 12 2(2,0)
6)F x=0®» » y=-8

Fez y sh 2 2 (0,-8)

¢ v Sy =32 —6x—45 3R B2
R

(2)7F Bk %

Q)b | BAEA &

(4)$HFLhh > A2 5t

(5)2 x % B R

(6)¢y #h2 g4k

y=3(x-1)*-48

(1)."3>0

SR !
(2)7% B 4%

(1,-48)
B)F v w ¢

S B B y=-48
(4)¥HfEph > 4250 x =1
(5)% 3x? —6x—45=0

—=x*-2x-15=0

= (x-5)(x+3)=0

J.x=5-3

& X ph B 5 (5,0),(-3,0)
(6)% x=0#® x> y=-45

Fery ih 2 2 (0,-45)

50




4212

#pAal12

C s Sy =2x—2x+1 0 R

(D B8 hr] 5 7 2

(2)$ —1<x<1pE > H B E‘ﬁ’"lf.ﬁ% :
(3% 4<x<6m > HE i@ 5] EL 5

y=2x>-2x+1

=2(x*—x)+1

1

1
( 2) 5

o | —
N | —

B R B

11
T—éﬁz A~
#(52)

1
D3 5] my==
(17 &) &y 5

, N 11
(2% -1<x<1lpr> 3 ¢ 3 TE%HE’E)

" f(=1)=5,f@1)=1

.‘.ﬁh’J‘ fé_y: a&«’t ’E{_yZS

N~

%
=4

(3)%"4SX36B3’Z gfg%(%,%)
" £(4)=25, f (6) =61

B iBEy=250 kx EYy=061

R i
(D~ B &) &
(QF1<x<4pF > HE < B~ & &

(3)% O<x<1pF>» HE X & ~ & | &

y=—Xx"+4x+3
=—(x*-4x)+3
=—(x-2)°+3+4

BB T T TREL(2,7)
(1)F &+ Ey=7

2
g

" f@)=6,f(4)=3
SEBR R BEY=T7 0 ] Ey=3

2
g

(3)'&‘7 0<x<lp¥ > % g‘l’?'@!;‘!;(217)

L f(0)=3f1)=6

Sy =—x +4x+3 @B R

x
v

x
v

L9

-7

(2,7)

51




] 4213

KFAE13

EHy=2xX"+4X-5F L T H2H mm T
T3 = PIATRA ST s S Sl h

o ?

y=2x"+4x-5=2(x+1)*-7
;BB (-L,-T)

A28 s T B3
JLATTE 2 (1,-10)

ERTZ Z s h y=2(x-1)*-10

FHRYy=X+6x-3LHmE = FHnH
T @ y=x2-12x+9 > Bl (m,n)="?

Keypr s = o i gh 4 457

y =x*+6x—3=(x+3)*~12

T 8 (-3,-12)

y=x>—12x+9=(x—6)>-27

7 8- (6,-27)

(-3,-12) T 45 7] (6,-27) 5 - #9¥ i~ T 415
¥

..m=9,n=-15

7 (m,n) =(9,-15)

74214

74714

¢ sz il f(X)=7x +bx+c i x=3p 1
| 840 > 38 db,c 2 @ o
f(X) =7(x—3)* +40

=7x* -42x+103

. b=-42,c=103

e

e S SBicy=-3x" +bx+cz TE RS

(-2,5) » Blb+c="?

y=-3(x+2)°+5
=-3x*-12x-12+5

S.b=-12,c=-7=b+c=-19

52




4115

7 AE15

REBR R T E R 2 - S
(1)® =8 2(0,-1) - = 8 (53)

(2) =5 & (-1,3),(5,3) 2 (-2,10)

(1) y=a(x—0)2—1 > #(53) % »

3:a-25—1:>a=i
25

4 2
Ly=—x"-1
y 25

(2) (_1! 3)1 (51 3) i ,ﬁ‘z‘!?-%ffﬁ_"‘

-1+5
X= =
2

2

Sk y=a(x—2)%+k
o~ (=1,3),(-2,10)

3=9a+k
=a=1lk=-6

10=16a+k

Sy=(x=2)7°-6

o A | B SR I G O (o
(1)° B % 8.(-3,2) » * i#F (-1,-6)

(2) B2 4> x+3=0 » ¥ & (-1,7),(0,22)

(D)y=a(x+3)2+2 » #-(-1,-6) it »
—b6=a-4+2=>a=-2
Coy=—2(x+3)*+2

(2):% y=a(x+3)* +k
& x (=17),(0,22)

—>a=3k=-5

| 7T=4a+k
" l122=9a+k

S y=3(x+3)2-5

53




| 4216

7 AE16

EEEARTEE T SRC A N T 3
(1) y=3x2+5x—-1 (2)y=x*—x+6
(3)y:5X2 (4)y:2(x_3)2 +1

KeyD# = = sidich e » 7 * b —dac

(1) y=3x*+5x-1
b? —4ac=25-4-3-(~1) >0
c2am
(2)y=x*—x+6
b? —4ac=1-24<0
OB EE
(3)y=5x*> "e.(0,0) » Br %t
LB X Ehl R R Bk A
(4 y=2(x-3)*+1

(3,1)

TR (D)

O

Roret

SE X0 2 B

FRIETT S S Bl X phd BB
QDy=-2x"+x-6 (2)y=x*+10x-5

(3) yzgx2 +1 (4)y=-6(x+2)°-9

(1) y=-2x>+x-6
b? —4ac =1—4(-2)(-6) <0
SO =gk

(2) y =x*+10x-5
b2 —4ac =100—4-(~5) >0
S20 % Bk

(3) y=§x2 +1
"% 21 (0,1)
Froelt

LB X ih0iR R Bk

(4)y=—6(x+2)*-9
F 2 (-2,-9)
E

S.E X 0B 2 g

54




{417 AFAELT
¢ ez ey =axt +bx+Cc B Aot 0 B | ¢ s =SS i
(a0 y = ax® +bx+c hE 25 ! }L{
@b__ 0 dot 0 /\\
@) 0 LMa__ 0 —
(4)b*—4ac___ 0 (3H# » >,<2 =) b __ 0 / | \
i : @)c__ 0 |
DErc=t > La>0 (4)b*—-dac__ 0 (3#E »> <& =)
(Q)7F %2 x=— 2 & Xt @ f# -
2a (DE -+~ > . .a<0

'.—%>O » X a>0-..b<0 (2)TE;!-Z\LLX:—% b xXBbf
(B)x=0 1 » » & yin< 2:(0,C) h .

<0 .—£<O’*a<0 » ..b<0
()2 x it 218 2 B (3)x=0f » » &y hir2 8:(0,C)

.. b*—~4ac>0 ..c>0

(4)8 x pof 218 2 B
..b*—4ac>0
] %218 #p 4818
¢ ary=6x°,y=2x", y=—6x>,y=-2x"2 = | 7 : y=ax’ -
= o Bk R Bt Bl P P oz e iy=bs ,
LN N B y=cx? el A4 ZJEﬁ]\
R i A e +  Rlabcz x5 & ;5 {;
Fehandicl @7 @) e "
i i O
T | Bl nC kg

y=ax’z [a g RE

ek

X a>0Frwetra<0OFreT™

Pl y=6x* 2z 1 y=2x
foiy==2x>7 1 y=-6%

55




| 4819

K7 AE19

W Yy=2X"—8x—242 FBLLV 2 T8 X fh
A B3 25 B AABV & ## 5 i 2

f& -

y=2x>—8x—24=2(x-2)"-32

L H 2LV (2,-32)

X 2x* —8x—24=0=x*-4x-12=0

= (X—6)(x+2)=0 » .". x=6,-2

.. AABV :%x8><32=128—‘1' > H i

HYy=—X—4X+122 BB LV 0 T8 X fh A
ABA B> B AABV & # 5 o 9

f& -

y=—X>—4x+12=—(x+2)*+16

.78 8LV (=2,16)

X —x*—4x+12=0=Xx*+4x-12=0

= (X+6)(X=2)=0 » .". x=—6,2

. AABV =%><8><16=64—‘1' i

Y
V(=2,16)4

A(=6,0)/

54220 474120
FR*A02 BT F AR - £ | F- £ R4020% 5 Plofimt SR 2
NFF F A SR A - F 0 g | &
CNIES B N WEAE X
iz : PlE 5 20—x 2 ¢
WE LD - FhE o | o AR =x(20-X)
X R 40-2z =—x’ +20x
RIE AR i 5 (40-2x) = = (4 ) =—(x—10)?+100
o3 fE = X(40—2x) = —2x2 +40x SOk A B S 5 100T % o =
=-2(x—10)? +200 WL AR A

R

Co% x=10PF > G fF oS 5200 3 2

56




5 H L FisY
lLewafcf(X)=ax+bi iE(2,-3) > T WA, L2y R TO+FQ)+.+f(5)=_-15

o

2 f(X) 5 - ¥l CRTHR) & f()=-3> .. f@)+f(2)+..+ f(5)=5x(-3) =—15

2.%a>0,b<0 Pl&#icg(X)=ax+b B2 @i s - %L o
ja

X|-—10

Y‘ 0 ‘b

, R b R

?X%%‘?(—E,O) vy #he 3 (0,b) Y

.. . b Ly

Ja>0b<0 .. ——>0 RIBAS & = x

a

A ER S %
3¢ mr dlicy=f(X)=6x+a £ y=g(X)=ax+k4p 2 *+(2,6) > pla+k=_12 -
f2:(2,6) % > f(X) » 6=6x2+a > a=—6 ¥ g(X) =>-6x2+k=6

S k=18 » Pla+k=-6+18=12

4= % ey =-3x"+12x—6 B AL 5 (2,6) -

21 y=-3(x*-4x)-6=-3(x—2)*+6 > .".F 2 (2,6)
5.¢ dr= X anficy=3X"—6X+3 % 2<X<O0F2Z H X EiM & | @Eim > AM+m=__

30 o

f2 0 y=3(x-1)? > ..TEBE(L0) > B v o

2<x<0% ¢ 7EE

S f(=2)=27,f(0)=3 > ..M =27,m=3 > B/ M +m=30
6. f(X) &= % Sl ® $HAEPhE x+2=0 > * B2 (-1,3),(0,12) > A

Z sk f(X)=_ 3(x+2)° -

f2 1% f(X)=a(x+2)°+k » #-(-1,3),(0,12) #* »

#3=a+k,12=4a+k=a=3k=0 > .". f(X)=3(x+2)?

57



7.% - = e f () =ax® +bx+c B B & (-2,-3) > * #6(0,-11) > Rla+b+c=_ 21 -
f2 00 ER(-2,-3) 0 L f(X) =a(x+2)° -3 #(0,-1D) i~ » » . -11=4a-3=a=-2
SoF(X) =—2(x+2)? -3=-2x*-8x—-11 > ra+b+c=-—2-8-11=-21
8.4 = Iy =2(Xx+3)° 19 h 7% - T HA4H = v + THOH = > PIFTHA RS X

Sfc:_ y=2(x-1)*-10__ -

2 1 y=2(x+3)°-19 2. 7% g (-3,-19) » #7782 (1,-10) - .. y=2(x-1)*-10

9.5 y=ax®+bx+C2 B4 » BTG _4 BIEPhiE LD ? i ;l{
|
(")a ()b (F)c (7)b*-dac (*)f(Q) |
|
|
jEr(")Rr et la>0 |
|
b b :

e ) RERA R X G~ 2 ——<0>..b>0 e -
()R -2 5 2a 2a | |0

(F)®A,2 y a3t (0,c) > ..c>0
(C B xdhiF 2B b7 -4ac<0
(M) f@ %7 x=1%&» y=ax’+bx+c » ¥ B~ % x> » & f1)>0

10,2 vz S S f () =2X° —Tx—4 2 x 2T ABA B> ¥y gh2 > C B> B AABC & ##

f3 B xphi g ry=0
.‘.2x2—7x—4=0:>(2x+1)(x—4)=0:>x=—%i“4
. ., 1
. e A,B r,:‘i ,gé-"’é"\ E"J ;5- (_510)1(410)

By g x=0

SoX=0% ~Fy=—4,".C2(0,-4)

. AABC :lx‘—1—4‘x|—4|=9
2 | 2

58



